的新

2019年 3月5日 星期二 总第566期

浙内企准字第G-009号 内部资料 免费交流



花园形象:科技花园

省委改革办调研组走访花园

本报讯(记者周振平)2月21日,由浙江省委全 面深化改革委员会办公室(省"最多跑一次"改革 办公室)副主任沈素芹带队的调研组一行,在东阳 市相关领导陪同下莅临花园,就花园村"最多跑一 次"改革成果以及农村就地城镇化等事宜进行调

沈素芹一行首先参观了花园村, 先后来到花园便 民服务中心、花园党群服务中心、花园村史馆等地, 对花园经济、社会、文化、生态等各方面全面深入了 解。在花园便民服务中心,"这里的服务事项有哪 些?""工作人员工资由谁发?""与镇政府部门有没有 做好对接?",沈素芹边看边问,对花园村有效落实 "最多跑一次"改革的相关制度与措施,以"办事一

绿色花园

般不出村"为目标,通过"建立一个平台、打造两支 队伍、完善三张网络",大力提升村民对"最多跑一 次"改革的获得感表示由衷的赞赏。她指出,"最多 跑一次"改革的建设成果在花园村得到了很好的体 现,真正为花园村民办好事、办实事、解难事,为各 地方建立"最多跑一次"改革机制树立起一面典型旗

随后, 沈素芹一行还与花园村民代表、党员 代表、基层工作人员代表等分别进行面对面访 谈, 听取他们对花园发展变化的真切感受以及深 化"最多跑一次"改革工作的相关意见,致力进 一步为在全省范围内完善"最多跑一次"改革提

和谐花园

中国花园集团主办 ZHONG GUO HUA YUAN JI TUAN ZHU BAN

http://www.gardencn.com E-mail:hyjtbs@163.com

共富

金华市七届人大四次会议以及东阳市十五届人大三次会议相继召开

## 花园元素频现政府工作报告

本报讯(记者周振平)2月22日,金华市 七届人大四次会议在金华开幕;2月28日,东 阳市十五届人大三次会议在东阳开幕。在金 华市委副书记、市长尹学群和东阳市委副书 记、市长姚激扬所作的政府工作报告中,花 园元素频现,亮点纷呈,令人振奋,同时也 为花园高质量发展再出发指明了方向。

花园精神:宋实

金华市政府工作报告中,涉及花园的就 有三处。首先提到的是"东阳花园红木家居 小镇列入省级特色小镇创建名单"。2018年9 月,浙江省公布了省级特色小镇第四批创建 名单,其中东阳花园红木家居小镇名列其 中,这是东阳市继木雕小镇后的第二家。

东阳花园红木家居小镇位于南马镇花园 村,经过十多年创新发展,这里已形成原木 市场、板材市场、雕刻·油漆中心、产业核心 区块以及红木家具城等红木家具全产业链和 产业群,涵盖从原木、板材、锯板、烘房、 雕刻、油漆以及红木家具设计、生产、销售 的所有产业环节。

据统计,截至2018年底,花园村全村拥 有个私工商户3508家,其中红木家具以及木

制品行业个私工商户达2398家,占比达 68.3%,成为带动全民创业致富的主力军。因 此,花园创建红木家居小镇具有较好的产业 基础与人才优势。

求强

根据规划, 东阳花园红木家居小镇面积 约3平方公里,以"红木文化传承地、红木家 居聚集区"为战略定位,聚焦"时尚"和 "文化"产业,构建文化创意、研发孵化、智 能制造、展示贸易、会展服务、品牌营销、 物流服务于一体的红木家居全产业生态链, 打造创业创新创富乡村振兴先行区、改革引 领产业转型升级样板区、中国红木产业文化 要素集聚区、红木产业全产业链发展示范 区,推动东阳红木产业向更高质量创新发展。

其次提到的是"花园生物等一批新项目 开工建设"。2018年6月27日,花园集团(金 华)生物医药科技园项目在金华经济技术开 发区健康生物产业园花园项目地块开工建 设。该项目总投资103.6亿元,总用地1600 亩,分两期建设。其中一期投资50.6亿元, 用地760余亩,计划今年年底建成投产。

据悉,花园集团(金华)生物医药科技园项

目主要涵盖三大板块,分别是维生素板块、药 物板块和研发板块,该项目将致力以维生素D。 为基础,有序扩展其它维生素品种,形成维生 素全产业链,全面提升企业市场主导地位和竞 争力,为花园集团生物医药产业打开全新发展 空间。该项目的顺利开工标志着金华开发区 与花园集团的百亿级合作迈出更加坚实的一 步,这是花园集团立足本土、深耕金华、再谱新 篇的标志工程,也是金华开发区产业园区与名 企联手迈向高端,推动金华市生物医药产业提 档升级的重大跨越。

此外,推进东阳花园村等创建国家 AAAAA 级旅游景区也被写进了政府工作报 告。东阳花园村景区是浙江省首个单独以村 为单位创建成功的国家 AAAA 级旅游景区, 被国家文化和旅游部授予首批"中国十大优 秀国际乡村旅游目的地"和"网友最喜欢的 乡村旅游目的地", 还成为中国村官培训基 地和全国新农村建设A级学习考察点,被誉 为"浙江第一村""天下红木第一村""中国 农村现代化的榜样"。花园村还被授予全国文 明村、全国民主法治示范村、中国十大国际

名村、中国十大名村、全国乡村振兴示范 村、中国十大最美乡村、首批全国农村幸福 社区、首批中国乡村旅游模范村、中国最有 魅力休闲乡村等上百项省级以上荣誉称号。

东阳市政府工作报告中,涉及的花园元 素就更多了。东阳市人大常委、花园村党委 书记、花园集团董事长兼总裁邵钦祥在发言 时指出,政府工作报告多次提到了花园元 素,充分说明市委、市政府对花园发展的关 心、重视和支持。他表示,2018年,花园村 积极融入东阳发展大局,按照乡村振兴战略 的全面发展要求,抓工业、兴产业、惠民 生,加大投入,加快建设,不断提升发展质 量和效益,创造了最好的业绩。2019年,花 园村将积极做好"村域小城市"培育试点、 省农村综合改革集成示范区试点项目建设、 东阳花园红木家居小镇创建等工作,致力为 浙江乡村振兴走在全国前列作贡献。同时, 邵钦祥还就如何加快义东高速和杭温铁路建 设、如何加快横店机场建设、如何加强民办 学校师资队伍建设和专项经费支持力度等方





### 新年首单 开起来

面提出了建议。

2月19日上午,全球最大红木家具专业 市场——花园红木家具城内,许多批发商早 早来到市场,走商户、寻产品、看行情,还 纷纷下起了一个个订单, 为自己所经营的红 木家具店补充货源。同时, 许多省内外的散 客也走进市场,挑选喜欢的红木家具并订了 下来, 为市场经营户开起了新年首单。

(本报记者王江红摄)

#### 本报记者王江红

活力花园

"花园村有今天的成就,靠 的是花园集团产业的发展, 而产 业的发展靠的是一大批人才做出的努力和贡献。"近日,花园村 党委书记、花园集团董事长兼总 裁邵钦祥说,花园要实施更积 极、更开放、更有效的人才政 策,落实高技术人才各项优惠政 策,完善人才服务保障体系,营 造尊才爱才惜才的人才发展环 境,以引进和培养一批科技领军 人才和高水平创新团队。

在不久前召开的花园集团 2019年工作会议上,花园村对 80 多名各类高级人才进行奖 励,同时也公布了一批花园新村 民名单,标志着去年10月9日花 园村发布的人才新政正式落地有 声。花园村出台的人才新政指 出,符合条件人员可以落户享受 村民福利待遇,每年发放1万元 至6万元不等的奖金,还能领到 30万元至60万元不等的人才购 房券, 甚至安排300平方米以上 的别墅一幢。

"春节前,我们在花园中华 城购买了一套商品房,享受到了 花园集团发放的50万元人才购 房券。"花园建设集团副总工程 师兼技术中心副主任葛晓既是高 级工程师也是高级经济师,已作 为副高级专业技术职称人才落户 花园村,并享受到了花园村人才 新政的所有优惠政策。"我为自 己成为一名新花园人而倍感自 豪,今后会在自己的工作岗位上 更加尽心尽责, 为花园这个大家 庭更美更富更强添砖加瓦。"

"花园村每年还会召开一次 引进高级人才座谈会, 而针对特 殊人才和急需人才,我们还会结 合用人单位需求,实行一人一 策,另行确定待遇和优惠政 策。"邵钦祥说,符合条件人员 本人及配偶、父母、子女将户口 迁入花园村的, 也可以享受花园 村民待遇。"花园人就是要尊重 人才爱护人才, 齐心协力增强聚 集人才的效应, 以吸引、留住、培 养更多高级人才,最大限度激发 才人创新、创造、创业活力,致力 把花园村打造成人才聚集地,为 花园经济大投入大发展以及实现 百年花园梦作出积极贡献。

人才是经济社会发展的第一 资源, 抓人才就是抓发展, 强人才就是强实力, 没有人

才优势就不可能有发展优势、创新优势、产业优势,加 快花园发展必须坚持人才优先发展,聚天下英才而用 之。近年来,花园深入实施经济大投入大发展战略,进 一步促进产业结构调整和转型升级,并一直强调优秀人 才是实现战略目标的基础,是持续健康发展的动力,人 才与科技已成为竞争取胜的决定因素。同时, 花园村深 化实施乡村振兴战略也急需发挥人才优势。

花园村是国家AAAA级旅游景区和中国十大优秀国 际乡村旅游目的地,名列中国十大国际名村以及中国名 村影响力排行榜300佳前三甲。2018年,花园村实现营 业收入546亿元,村民人均年收入达12.6万元。如今,花 园村村民过着比城里人还幸福的生活,全村建立和健全 了医保、社保和养老等保障体系,村民拥有30多项福利。

#### 三驾马车驱动优质发展

# 花园集团聚力创新谱新篇

<u>本报记者王江红</u>

"我们将继续抓好工业实体经济、繁荣商 贸服务业态,深化乡村振兴战略,紧紧牵住 创新这个'牛鼻子',打造企业发展新引擎, 增添经济社会新动力,形成全面进步新格 局,奋力谱写新时代花园高质量发展新篇 章。"近日,花园村党委书记、花园集团董事 长兼总裁邵钦祥如是说。

2018年,复杂多变的国际国内经济环 境,让许多民营企业发展陷入了困境。然 而,作为浙江民营企业常青树,花园集团未 雨绸缪、审时度势、抢抓机遇,继续深入实 施经济大投入大发展战略,加快大项目建 设,深化大产业提升,促进大花园腾飞,企 业产值、利润、税收等都创造了历史最好业

绩, 使花园经济实现高速增长向高质量发展。 2018年, 花园集团实现营业收入 268.70 亿,同比增长16.51%;实现利税14.70亿元, 同比增长20.49%; 总资产达229.38亿元, 净 资产达111.36亿元,两者增长幅度均在10%以

上,旗下营收超亿元企业 13家, 其中有4家 企业营收超过40亿元,最高的超过80亿元; 利润超千万企业8家,其中有3家企业利润超 1亿元,最高的超过3亿元;税收超千万企业 7家,其中有3家企业税收超过3000万元,最 高的超过1亿元。

2018年,花园集团一批大项目开工落 地:省重大产业龙头类项目——花园新能源 公司年产50000吨高性能铜箔建设项目按进度 有序推进;金华市投资工业最大项目之一 -花园集团(金华)生物医药科技园项目 开工建设;省重大产业示范类项目——花园 铜业公司年产6万吨1320mm超宽幅精密铜板

带项目已进入设备调试; 花园金波公司年产 500万套快速精准半导体指纹识别模组项目已 建成并稳定供货,等等,一系列新项目为企 业再腾飞积蓄了后劲。

同时, 花园工业企业加大科技创新研发 力度,浙江大学和花园生物公司共同研发完 成的"天然活性同系物的分离新技术及应 用"荣获国家技术发明奖二等奖。4家工业企

业19项省级新产品通过鉴定,其中16项产品 技术处于国内领先水平。花园集团还开展了 "提质增效 降应收 降库存"工作,通过落 实考核指标、优化生产工艺、加强物流管理 以及调整产品结构、客户结构,销售政策 等,有力提升了企业管理水平,实现回笼盘 活资金3亿多元。

2018年,花园集团积极繁荣商贸服务业 态,致力红木产业再提升,在举办盛大红木 家具展销会向世界展示花园红木文化、工匠 精神、大师作品的同时, 花园红木家具城六 期——花园家居用品市场以及花园红木产业 国际物流中心开工建设,3.5公里的花园红木 长廊基本建成,红木企业环保整治也顺利开

值得一提的是, 东阳花园红木家居小镇 还入选省级特色小镇第四批创建名单,致力 以"红木文化传承地 红木家居聚集区"为战 略定位,聚焦"时尚"和"文化"产业,构 建文化创意、研发孵化、智能制造、展示贸 易、会展服务、品牌营销、物流服务于一体 的红木家居全产业生态链。此外, 花园红木 产业创新服务综合体还被列入金华市首批产

业创新服务综合体创建名单。 花园集团多元化产业的高质量发展,也 有效带动了花园村各项事业的全面进步, 使 之成为乡村振兴战略样板村和美丽乡村建设 示范村。2018年,花园村全村实现营业收入 546亿元,上交东阳税收3.24亿元,同比增长 48.62%,拥有个私工商户3508家,村民人均 年收入达12.6万元。"幸福是干出来的、是拼 出来的、是奋斗出来的。花园今年还计划完 成投资68亿元,其中花园集团投资53亿元, 各企业研发投入计划2.2亿元。"邵钦祥说, 花园已制订了涉及工业实体经济、商贸服务 业态以及乡村振兴战略的19件大事。

不仅如此, 花园集团将继续坚定不移做 好"双降"工作以实现提质增效;坚定不移 强化6S管理以加强安全生产;坚定不移聚力 创新驱动以促进持续发展;坚定不移深化乡 村振兴以续写特色篇章,致力实现国际化高 科技企业的愿景以及打造百年企业的梦想。

### 花园铜业公司总经理魏锦 入选专委会首批成员

本报讯(记者吴浩宇)近日,记者从花园铜业公司 获悉, 花园铜业公司总经理魏锦成功人选中国有色金属 加工工业协会第七届专家委员会首批成员名单,成为铜

加工铜板带箔领域的专家。 魏锦是教授级高级工程师, 从事有色金属加工行业 数十年,对有色金属及合金压力加工工艺有很深的造 诣,参加了多项大工程与项目的产品开发。他曾在中国 铜板带十强企业中担任主要领导职务,是一位拥有强硬 技术技能以及管理技能的综合型人才。在管理好企业生 产经营之余,魏锦不断将科研成果形成理论,先后在 《电线电缆》《安徽工业大学学报》《轴承》等国内著名 期刊中发表多篇论文,以供同行业人才交流学习。值得 一提的是, 魏锦所管理的花园铜业公司凭借优质的产品 质量、强大的人才队伍、精湛的技术支撑、积极的创新 理念以及扎实的企业业绩等,在2017年底首次跻身 "中国铜板带材十强企业",并于2018年荣获"浙江省 工业大奖银奖"以及"东阳市市长质量奖"。

据了解,中国有色金属加工工业协会成立于1981 年11月,是经国务院国有资产监督管理委员会批准、 民政部注册登记,由中国有色金属加工行业的生产企 业、科研设计单位、大专院校、设备制造和相关辅助企 事业单位自愿组成的全国性、行业性、非盈利性社会组 织,是中国唯一专业从事有色金属加工行业发展规划、 协调、服务的国家级行业组织。